

## **В Сусуманском районе осужден энергетик, нарушивший правила безопасности при проведении ремонтных работ, что привело к гибели работника**



Собранные Ягоднинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора энергетнику одного из золотодобывающих предприятий. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 30 июня 2023 года в ходе устранения аварии на линии электропередач в районе ручья Спартак в Сусуманском районе 66-летний подсудимый не обеспечил безопасное проведение электрослесарем ремонтных работ на вершине деревянной опоры ЛЭП, в результате чего произошло его падение с высоты. От множественных телесных

---

повреждений 46-летний потерпевший скончался в больнице.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы условно.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1860808>